
KARATE 1-SERIES A: Με Θεοδοσία Γιαμούκη
και Ειρήνη Κοντού στους τελικούς η Κύπρος
01/10/2023

Έφτασε η ώρα των τελικών του KARATE 1-SERIES A – LARNACA 2023, και
αναμένεται να είναι μια εντυπωσιακή μέρα στο αθλητικό κέντρο Κίτιο.

Το πρωί θα ξεκινήσουν οι αναμετρήσεις για τη διεκδίκηση της 3ης θέσης και του χάλκινου
μεταλλίου, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν σε δύο σειρές με 36 αγώνες, διαρκώντας από τις 10 το
πρωί μέχρι τις 12:30. Στις 11:50 π.μ η πρωταθλήτρια μας Ειρήνη Κοντού θα αγωνιστεί στο τατάμι 2
απέναντι στην Πολωνέζα Epta Maria και θα διεκδίκηση την τρίτη θέση. Στη συνέχεια, στις 13:00, θα
ξεκινήσουν οι τελικοί αγώνες για την πρώτη και δεύτερη θέση, με 18 αναμετρήσεις που αναμένεται
να είναι υψηλού επιπέδου. Η Θεοδοσία Γιαμούκι στις 13:40 αντιμετωπίζει την πολωνέζα Daniszewska
Julia για την πρώτη η και την δεύτερη θέση στο βάθρο των νικητών.

Η Θεοδοσία Γιαμούκι θα αγωνιστεί για την πρώτη η δεύτερή θέση στο Karate1 Series A

Να τονίσουμε ότι μια από τις σημαντικές επιτυχίες της χθεσινής ημέρας ανήκει στην Ειρήνη Κοντού
στην κατηγορία Κούμιτε -50 κιλά. Η Κοντού κατάφερε να προκριθεί στην κατηγορία των -50 κιλών,
αφού νίκησε την Ουκρανέζα KMIT SOLOMIYA (2-0), αλλά στη συνέχεια έχασε από την Κολομβιανή
CARDENAS BALCAZAR SOFIA (9-0) στα προημιτελικά . Παρόλο που δεν κατάφερε να πάρει νίκη στα
προημιτελικά, προκρίθηκε στον επαναληπτικό γύρο (repechage), όπου αντιμετώπισε τρεις
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εξαιρετικούς αντιπάλους. Κέρδισε την Ισραηλινή AMOS CORAL (1-1), και τέλος την Πολωνέζα
ZUBEK KORNELIA (2-3). Αυτή η επιτυχία της τη στέλνει στη διεκδίκηση του χάλκινου μεταλλίου.

Αριστερά ο Πρόεδρος της Ομ. Καράτε Ανδρέας βασιλείου και δεξιά ο προπονητής Νικόλας
Βατυλιώτης

Οι χθεσινές αναμετρήσεις στις διάφορες κατηγορίες του γυναικείου και ανδρικού καράτε έδωσαν
την ευκαιρία στους αθλητές από 76 χώρες που λάβανε μέρος να αναδείξουν το ταλέντο και την
αφοσίωσή τους στο άθλημα. Οι τελικοί αναμένονται να προσφέρουν ακόμη περισσότερη ένταση και
θέαμα στους φιλάθλους που παρακολουθούν το γεγονός.

Η Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε έδωσε την ευκαιρία στους Κυπρίους αθλητές να ανταγωνιστούν σε
ένα διεθνές περιβάλλον και να δείξουν τις δεξιότητές τους στο καράτε. Οι τελικοί αναμένονται να
είναι μια γιορτή του αθλητισμού και του πνεύματος ανταγωνισμού, και οι αθλητές προετοιμάζονται
να δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό στον αγωνιστικό χώρο. Μείνετε συντονισμένοι για τα

Ο KARATE 1-SERIES A – LARNACA 2023 αποτελεί μια ευκαιρία για τους αθλητές να ανταγωνιστούν
σε ένα διεθνές περιβάλλον και να δείξουν τις δεξιότητές τους στο καράτε. Οι τελικοί αναμένονται
να είναι μια γιορτή του αθλητισμού και του πνεύματος ανταγωνισμού, και οι αθλητές
προετοιμάζονται να δώσουν τον καλύτερό τους εαυτό στον αγωνιστικό χώρο. Όλο αυτό το μεγάλο
αθλητικό γεγονός διοργανώνεται από την Κυπριακή Ομοσπονδία Καράτε, που αξίζει τα συγχαρητήρια
για την αψεγάδιαστη διοργάνωση του.

Μείνετε συντονισμένοι για τα τελευταία νέα και τα αποτελέσματα από αυτό το σπουδαίο γεγονός
του καράτε.


